
 

 

 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2002. február 12-én (kedd) 14.00 órakor 
tartott soron kívüli üléséről. 
 
Az ülés helye:  Halis István Városi Könyvtár tetőtéri fogadóterme 
   (Nagykanizsa, Kálvin tér 5.) 
 
Jelen vannak: Antalics Dezső, Balogh László, Dr. Baranyi Enikő, Bicsák Miklós, Birkner 

Zoltán, Böröcz Zoltán, Budai István, Dr. Csákai Iván, Cserti Tibor, Dr. Fodor 
Csaba, Dr. Gőgös Péter, Gyalókai Zoltán, Györek László, Dr. Horváth György, 
Dr. Kalmár Béla, Kelemen Z. Pál, Kiss László, Marton István, Mayer Ferenc, 
Röst János, Tarnóczky Attila, Teleki László, Tóth László, Tóth Zsuzsanna, 
Törőcsik Pál, Tüttő István, Zsoldos Ferenc képviselők. 

 
Tanácskozási joggal megjelentek: Szabóné Dr. Csányi Mariann jegyző, Dr. Gyergyák Krisztina 
aljegyző, Vukné Dr. Kálovics Marianna kabinetvezető, Beznicza Miklós osztályvezető, Partiné Dr. 
Szmodics Györgyi osztályvezető, Dervalits Balázs osztályvezető, Karmazin József osztályvezető, 
Kulbencz Ferenc osztályvezető, Simánné Mile Éva. osztályvezető, Hári László irodavezető, Vargovics 
Józsefné HKÖ elnöke, Schmidt László ügyvezető. 
 
Megjelentek: Pásztor András a Zalai Hírlap munkatársa, Lukács Ibolya a Kanizsa Dél-Zala Hetilap 
főszerkesztője, Nagy Judit a Zala Rádió munkatársa. 
 
 
Napirendi pontok: 
 
Nyílt ülés 
 
1. „Könyvtárpártoló Önkormányzat – 2002.” címpályázaton való részvétel (írásban) 

Előadó: Tüttő István polgármester 
 

2. Dráva-Mura Eurorégió Kht. alapító okirata (írásban) 
Előadó: Tüttő István polgármester 
 

Zárt ülés 
 
3. NagyPlus Rt-vel kapcsolatos tájékoztatás 

Előadó: Tüttő István polgármester 
 
 
Dr. Csákai Iván: A múlt közgyűlésen felolvasásra került egy kérelem a Militaryval kapcsolatban. 
 
Tüttő István: Én azt elővezetem majd a költségvetés kapcsán. Fel is írtam magamnak, mert ott lesz 
aktuális. 
 
 
1.  „Könyvtárpártoló Önkormányzat – 2002.” címpályázaton való részvétel (írásban) 

Előadó: Tüttő István polgármester 
 
 
Tüttő István: Önök előtt van az előterjesztés. A támogatási összegek: 1 millió Ft, 800.000 Ft, vagy 
600.000 Ft. Ezek az összegek, nem is kell még önrész sem. Szavazhatunk róla, mert ennyi elnyerhető 
szerencsés esetben. Aki támogatja a határozati javaslatot, igennel szavazzon. 
 
 
 
A közgyűlés 24 szavazattal, 1 tartózkodással a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza: 
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47/2002.(II.12.) számú határozat  
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése támogatja, hogy az 
Önkormányzat a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma által kiírt 
„Könyvtárpártoló Önkormányzat – 2002.” címpályázaton részt vegyen. 
 
Határidő:  2002. február 28. 
Felelős  :  Tüttő István polgármester 
(Operatív felelős: Polgármesteri Kabinet) 

 
 
Tüttő István: Következik a NagyPlus Rt-vel kapcsolatos tájékoztatás. 
Nem tudom volt-e idejük arra, hogy elolvassák? 
 
Dr. Baranyi Enikő: Én azt gondolom, hogy ennek a kérdésnek a jelentősége, súlya az sokkal 
nagyobb, mintsem, hogy itt most megkaptuk közgyűlés előtt és két perc múlva erről a dologról még 
bármiféle véleményt is mondhassunk. Kevesen vannak azt hiszem a közgyűlésben, akiknek a 
számára az előzmények olyan mértékig ismertek, hogy tudjon ebben állást foglalni. Annyit máris tudok 
mondani, hogy bizony jó lett volna, igaz, hogy bizalmas anyag volt a szindikátusi szerződés, mint egy 
momentóként visszahozni ide a közgyűlés képviselőinek, legfeljebb utána összeszedték volna. 
 
Tüttő István: Szeretném jelezni, hogy mi sem tudtuk előbb ezt elkészíteni, mert a magyar fordítás 
most érkezett meg és erre a reagálásunkat tájékoztatásképpen átadtuk. Egyébként találkozni fogunk. 
Megfogalmaztuk a válaszlevelet is. Ez tervezet, ehhez kell a hozzájárulás, hogy ezt elküldhetjük. 
 
Birkner Zoltán: Az lenne a javaslatom polgármester úr, hogy a mai nap során csak akkor tárgyaljuk 
ezt az anyagot, ha túlvagyunk a költségvetési tárgyaláson. Tudom, hogy nagymértékben érintené és 
természetesen hogy ha előtte, akkor pedig ehhez időt kell kérni, mert ezt mindenkinek végig kell 
olvasni, ez valóban nem annyira mellékes ez a levél úgy gondolom. Akkor kérem, hogy majd 
polgármester úr rendeljen el szüntet valamikor. 
 
Tüttő István: Akkor én most azt tanácsolom, hogy folytassuk egy másik napirenddel, a Dráva-
Murával. 
 
Kiss László: Közben kikapcsoltam a gépemet, szerettem volna törölni a jelentkezésemet. ugyanazt 
kértem volna, hogy idő kell ennek az iratnak az áttanulmányozására. 
 
Cserti Tibor: Én már a Dráva-Mura Eurorégiós anyagnál tartok. Természetesen az anyaghoz 
tanulmányozni kell sok mindent, de szeretnék előtte, ha már itt tartunk, egy rövid, az előterjesztők 
részéről egy rövid kommentárt kapni. Mehetünk a Dráva-Mura Eurorégióra? Éppen ezért bejelentéssel 
tartozom, természetesnek tartottuk, hogy ha megvan a fogadószint, és úgy tűnik megvan, köszönet a 
közgyűlés tagjai részére. Az alapító okirat tervezet másolás alatt van. Türelmet kérek, három percen 
belül, az időt helyesen határoztam meg azt hiszem, itt van Önök előtt kiosztásra. Ugyanúgy, olyan 
elbírálással kérjük ezt tenni, mint az előző anyagot, mert nyilvánvaló, hogy ezt tanulmányozni kell 
megint. Egyébként egy zárójeles megjegyzést engedjenek meg még. Azt hiszem, ha komolyan 
gondoljuk a Dráva-Mura Eurorégiót, akkor annak egy olyan működtető szervezetét is fenn kell tartani, 
ami jelenesetben teljesen evidens számunkra, hogy a kh. forma megfelel, mert önkormányzatok 
együttes szövetségeként ennek a működtetése rendkívül bonyolult és gyakorlatilag azt hiszem 
értelmét is vesztené. E miatt fontos a kht és az alapító okirat pedig kötelező házi feladat. 
 
Tüttő István: A közhasznú társaságról döntött már a közgyűlés, én pedig félegykor tudtam meg, hogy 
hétfőn lesz ennek az aláírása. Nem tudok máskor ide hozni valamit, csak ha információm van, de erről 
nem értesültem. Ugyanis idejönnek a külföldi település polgármesterei, vagy jegyzői, pontosan nem 
tudom még, hogy kik fogják képviselni. Egyébként, ha előre látnék mindent Önökkel együtt, akkor ez 
nem lett volna probléma. 
 
Dr. Baranyi Enikő: Én úgy emlékszem, hogy egy héttel ezelőtt abban állapodtunk meg – és ebben 
konszenzus volt – hogy egyetlen egy és fontos dolog miatt fogunk összejönni, az a költségvetés. 
Ezzel nem tűnik nekem ellentmondásosnak az, sőt úgy gondolom, hogy a részletek ismeretének a 



 

 

3 

hiányossága miatt fontos dolog, hogy a NagyPlus Rt-vel foglalkozzunk. Minden többi más ettől eltérő 
téma. Úgy érzem, hogy a közgyűlés szempontjából pillanatnyilag felesleges időfecsérelés. Jobb lenne 
akkor, hogy ha a mikrofont kapkodjuk, ahelyett 15 perc szünetet rendelne el  polgármester úr és 
nagyon sajnálom,  hogy minden más napirendi pontot én a magam részéről megszavaztam. NagyPlus 
Rt, költségvetés. Az összes többi majd esetleg utána. 
 
Tüttő István: A soron kívüli ülést azzal a felkiáltással most felfüggesztem, hogy elkészül az anyag az 
Eurorégióval kapcsolatos kérdésnek. A NagyPlus Rt-re vonatkozó anyagot eltudják majd olvasni 
szünetben, akkor rátérnénk a folytatólagos ülésünkre. Itt pedig az lenne a kérésem, hogy a Csengery 
úti Iparterület értékesítését vegyük előre a költségvetés tárgyalása elé, mert itt vendégek vannak, akik 
érintettek esetleg a döntés kapcsán. Kérem a szavazatukat, hogy a két napirendi pontot 
felcserélhetjük. 
 
 
A közgyűlés 24 szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja. 
 
 
(A közgyűlés folytatólagos ülésen folytatta munkáját, melyet az erről készült külön 
jegyzőkönyv tartalmaz.) 
 
 
2. Dráva-Mura Eurorégió Kht. alapító okirata (írásban) 

Előadó: Tüttő István polgármester 
 

 
Cserti Tibor: Az előkészítő bizottság nevében az alapító okirat tervezetéhez van kettő határozati 
javaslatunk. Ha lehetne, akkor ismertetném a két határozati javaslatot. Mind a kettő arról szól, hogy az 
önkormányzat érdekei még jobban védve legyenek és megkönnyítse egyúttal a döntés nehéz 
munkáját.  
Az első határozati javaslat a következőképpen szólna: Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése a 
mellékelt társasági szerződés Ügyrendi és Jogi Bizottsága által jóváhagyott változatának aláírására 
felhatalmazza a polgármestert. Határidő: 2002. március 30. Ez szinkronban van a napirend 
felvételekor indokoltakkal. Felelős: Tüttő István polgármester. Operatív felelős: Burján Emese 
kabinetvezető.  
A második nem egy döntési szituáció, az csak egy javaslattétel. Természetes dolog, amikor a kht 
létrejön, a kht-nak több tagja van, az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően, akkor ügyvezetőt 
választ, könyvvizsgálót választ és felügyelő bizottságot. Mi a magunk részéről a felügyelő bizottság 
tagjaira vonatkozóan javaslatot várunk ugyancsak a határidő: 2002. március 30. Felelős: Tüttő István 
polgármester. Operatív felelős: Burján Emese kabinetvezető.  
Engedjenek meg egy zárójeles megjegyzést, hogy természetesen ez további anyagi vonzattal nem 
jár, hisz a költségvetésünk bármelyik változata 12. számú melléklet céltartalékban számol ennek az 
anyagi vonzatával, ez megkönnyíti a döntést. 
 
Tüttő István: Lezárom a vitát, nincs jelentkező. Kérem szavazzunk az 1. számú határozati javaslatról, 
amely az Ügyrendi és Jogi Bizottság által jóváhagyott változat aláírására felhatalmazza a 
polgármestert a testület. Kérem, szavazzunk. 
 
 
A közgyűlés 18 szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja. 
 
 
Tüttő István: Kérnék javaslatot az Eurórégiós gazdasági társaságba felügyelő bizottsági tagnak. Van-
e javaslat? Azért kérdezem, ha most van, akkor nem kell erre visszatérni. Rendben van, addig lesz 
még közgyűlésünk, kérném akkor a javaslatot. 
 
Tarnóczky Attila: Ha jól tudom – de lehet, hogy tévedek – az alapító okirat benyújtásához kell a 
felügyelő bizottsági tag, ha ma erről nem döntünk, akkor a másikban sem döntöttünk semmit.  
 
Tüttő István: Kérnék nevet. Szeretném Önöket emlékeztetni, hogy elhangzott már a közgyűlésen 
egyszer Dr. Németh Györgyi neve, aki ebben a kérdésben nagyon sokat tevékenykedett és Dr. 
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Nemes Pál. Először felteszem szavazásra Dr. Németh Györgyit, és tudomásom szerint Ő el is vállalja. 
Kérem, szavazzunk. 
 
 
A közgyűlés 17 szavazattal (egyhangúlag) a javaslatot elfogadja. 
 
 
Tüttő István: Akkor szavazzunk a Dr. Nemes Pálról is, mert kell egy tartalék ember. Kérem szavazni. 
 
 
A közgyűlés 15 szavazattal és 2 tartózkodással a javaslatot elfogadja és a következő határozatot 
hozza: 
 

49/2002. (II.12.) számú határozat  
 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése  
 
1. a mellékelt Dráva-Mura Eurorégió Közhasznú Társaság társasági 

szerződésének, az Ügyrendi és Jogi Bizottsága által jóváhagyott 
változatának aláírására felhatalmazza a polgármestert.  

 
Határidő:  2002. március 30.  
Felelős  :  Tüttő István polgármester.  
(Operatív felelős: Polgármesteri Kabinet) 

 
2. a Dráva-Mura Eurorégió Közhasznú Társaság felügyelő bizottságába 

delegálja Dr. Németh Györgyi ügyvédet, póttagként Dr. Nemes Pál 
ügyvédet. 

 
Határidő:  2002. március 30.  
Felelős  :  Tüttő István polgármester.  
(Operatív felelős: Polgármesteri Kabinet) 

 
 
Tüttő István: Következik az Ipari Parkkal kapcsolatos tájékoztató.  
Kérem döntsünk arról, hogy nyílt vagy zárt ülésen tárgyaljuk. Én javaslom a zárt ülést, szavazzunk 
róla. 
 
 
A közgyűlés 14 szavazattal, 4 ellenszavazattal és 3 tartózkodással a javaslatot elfogadja. 
 
 
(A közgyűlés ezen napirendi pont megtárgyalása után zárt ülésen folytatta munkáját, melyről 
külön jegyzőkönyv készült.) 
 
Tüttő István polgármester más tárgy vagy hozzászólás nem lévén a soron kívüli ülést 15.50 
órakor bezárta. (Az ülésről készült hangfelvétel alapján ezen jegyzőkönyv a hozzászólásokat 
majdnem szó szerint tartalmazza.) 
 
 
 
 

Kmf. 
 

 
 
 

Szabóné Dr. Csányi Mariann        Tüttő István 
 jegyző         polgármester 
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